

巴舒亞伊又建奇功 車仔補時反殺馬體會



巴舒亞伊(左)射入絕殺球，幫助車路士帶走3分。路透社

車路士補時絕殺，在昨凌晨歐聯足球賽C組大戰以2:1反勝馬德里體育會，副選殺手巴舒亞伊再建奇功，而這也是馬體會今季使用「萬達大都會」新主場後的首場敗仗。

「車仔」上半場有夏薩特攻門中柱，到40分鐘，盧卡斯靴南迪斯禁區內被拉跌為馬體會博得12碼，基沙文主射命中。換邊後14分鐘，夏薩特禁區左路傳中，今季加盟後多番以頭槌立功的莫拉達小禁區邊頂成1:1。補時階段，後備入替的巴舒亞伊小禁區邊接應橫傳射近柱入網，完成反殺。

睹舊會贏波 迪哥冇癮

巴舒亞伊上陣時間不多，多作後備

兵，但本賽季已有5個「士哥」，領隊干地認為這位比利時年輕鋒將還可踢得更加出色，「他還有很大的提升空間……希望這類能力強勁的球員能在每場都幫到我隊改變局面。」車仔兩戰全勝排C組第

1，馬體會1和1負列第3。近日離開車仔重投馬體會的前鋒迪亞高哥斯達(迪哥)做座上客，據報他跟前車仔隊友和干地都曾在球員通道碰面交談，力證並無記恨干地。 ■香港文匯報記者 梁志達



迪亞高哥斯達(後排中)壁上觀，百般滋味在心头。路透社

內訌主角互攬示好 PSG 歐聯再派光蛋

雙尼和解 齊拔刀宰仁



尼馬(左)錯失了一次機會，卡雲尼為對方借出頭。法新社

早前鬧出爭射12碼風波的尼馬和卡雲尼，兩位鋒線主角於內訌事件後首度搭檔，在昨凌晨歐洲聯賽冠軍盃足球賽重組巴黎豪華三叉戟，主場迎戰德甲勁敵拜仁慕尼黑。兩人在比賽中高調發出和解訊息，互攬對方、慶祝入球，矛頭一致對外。憑藉雙「尼」各斬獲一球，加上丹尼爾攻入領先「士哥」，巴黎聖日耳門(PSG)以3:0大勝拜仁，在B組連續兩場派對手光蛋。

今夏轉會市場，PSG以2.22億歐元的破紀錄轉會費買入尼馬，加上以「先租後買」方式來投的基利安麥巴比和原有隊中的卡雲尼，組成足壇史上轉會身價最貴的「NGM」豪華三叉戟。三人開季便踢出無堅不摧之勢，但早前一場法甲賽事尼馬跟卡雲尼爭射12碼爆發不和。之後一輪聯賽，PSG在尼馬缺陣下失分，今仗歐聯雙「尼」是內訌風波後首次搭檔。全場兩人逢有罰球便輪流主射，更兩度互攬對方，看來已告和解。

尼馬：爭射12碼被過度炒作

賽後尼馬在社交網上載了兩人

擁抱的照片，這把巴西尖刀賽後強調，兩人的問題被外界過度炒作了，「我們並沒有誤解，是大家編出了很多故事。一些人根本不知道事情真相，還企圖介入我們的私人生活、介入球隊更衣室，結果就是過度炒作。」卡雲尼亦以「一家人」來形容球隊，看來兩人的不和已經煙消雲散。

面對「德甲巨人」拜仁慕尼黑，PSG開賽兩分鐘便領先，尼馬牽制住對手整條防線，再將球分入禁區右路的丹尼爾，後者勁射破網。卡雲尼在31分鐘禁區外妙射，PSG再下一城，到63分鐘，麥巴比傳中製造拜仁門前混亂，尼馬搶在拜仁守將身射成3:0完場。尼馬和卡雲尼開季至

今短短一個多月已合共入了17球，PSG亦以兩連勝8球失0球高踞B組頭名。同組，些路迪作客大勝比利時安德列治3:0。

■香港文匯報記者 梁志達



安察洛堤對舊會遭逢失敗。路透社

排錯陣致慘敗 拜仁怒炒肥安

今場大敗最終成為了拜仁慕尼黑教頭安察洛堤的「奪命索」。拜仁會方昨晚宣佈，正式解除安帥的主教練職務，由助教沙洛接任臨時主帥。安帥去年接手拜仁，球隊順利成就德甲五連冠。不過，新球季成績欠佳，因而失去部分大哥級球員的支持。球隊日前聯賽又失分，德甲頭6場的18分中已失5分。

「肥安」2011至2013年曾執教巴黎聖日耳門並拿過法甲錦標，今場帶領拜仁作客面對舊會，這位意大利名教頭正選陣容在兩翼鋒位置派出占士洛迪古斯和湯馬士梅拿，中場為提亞高艾文簡達拿、杜利素和維達爾，早前狀態不錯的洛賓和列貝利分別踢後備及沒上陣。拜仁中場休息後兩球，安帥急急換走占士洛迪古斯及杜利素。他賽後否認排錯陣，強調是「PSG的反擊實在太厲害。」

■香港文匯報記者 梁志達



卡雲尼射成2:0。

法新社

盧卡古頭頂腳踢 紅魔大破陸軍

曼聯昨凌晨歐聯足球賽A組次輪，即使遠征俄羅斯亦無損近期在英超的佳態，以4:1大勝莫斯科中央陸軍。比利時「魔獸」盧卡古頭頂腳踢兩元，馬迪爾則奉獻入一球兩助攻，賽後獲選此戰最佳球員。

「紅魔」領隊摩連奴變陣3421陣式，

後防有歐戰解禁的艾歷拜利和輪換上連迪路夫，安達靴里拉頂替受傷的保羅普巴和費爾尼的中場位置，米希達利恩和馬迪爾在盧卡古身後「校炮」。開賽4分鐘，馬迪爾左路傳中，盧卡古小禁區邊力壓伊拿舒域跳頂入網。米希達利恩在19分鐘禁區內遭犯規，馬迪爾主射

12碼得手，此法國年輕鋒將7分鐘後再次左路傳中，盧卡古把握對手踢空近門射入。米希達利恩換邊後補射中鵠，主隊到補時才破蛋。

摩佬：戰意凌厲 早定勝基

「摩佬」認為己隊一開賽就展現「令對手吃驚的戰意，早早將比賽(懸念)殺死」。盧卡古加盟後9戰入10球，摩佬讚嘆他幾乎場場都能攻入重要入球。同組瑞士巴素利主場炒超賓菲加5:0，跟中央陸軍齊積3分，兩連勝的曼聯排A組第1。 ■香港文匯報記者 梁志達



馬迪爾(左)祝賀米希達利恩(22號)入波。路透社



盧卡古高高躍起頭槌破網。美聯社

今季第四次 巴塞又收烏龍大禮

巴塞羅那再收「烏龍大禮」，在西甲積分榜領先的他們於昨凌晨歐聯足球賽D組，作客憑藉烏龍球小勝葡萄牙的士砵亭1:0。

巴塞上場因美斯和蘇亞雷斯多次射門無功而返。易邊再戰，右閘尼爾遜施美度在47分鐘贏得前場罰球，美斯傳球至中路，主隊後衛高亞迪斯在烏拉圭同鄉蘇亞雷斯力逼下不慎

將球碰入己隊大門。隨後主隊多次具威脅的射門都被巴塞門將達史特根撲出，而保連奴之後一記單刀亦過不到主隊門將柏特斯奧十指關。

不和，指華維迪已用戰績來說話。對於本賽季已收穫4個烏龍大禮，華維迪強調要對手擺烏龍，也要自己本身有想入球的心才行。

巴塞兩戰積6分排D組榜首，士砵亭跟祖雲達斯同積3分，意甲盟主恩波利和文迪蘇傑的入球主場以2:0擊退希臘奧林比亞高斯。

■香港文匯報記者 梁志達



高亞迪斯(左二)在蘇亞雷斯力逼下「擺老烏」。美聯社

韋迪落實投騎士 冀與大帝再聯手捧盃

美國職籃明星後衛韋迪昨天落實加盟克里夫蘭騎士。他發表聲明表示，很期待與「大帝」勒邦占士並肩作戰，也期盼再度攜手爭取兩人合作的第三座NBA總冠軍。

韋迪和占士2010至2014年在邁阿密熱火做了4年隊友，那段时间他們全部殺進到總冠軍賽，並聯手拿下兩座總冠軍。12次入選明星賽的韋迪生涯場均有23.3分、5.7助攻及4.8籃板，他職業生涯前13個球季都在熱火，2016年與公牛簽下兩年合約，但公牛進入重建期，因此決定買斷合約，韋迪回復自由身。



韋迪(右)跟勒邦占士再次做隊友。美聯社

韋迪表示，騎士相信他的潛力，而他能以球員、領袖的雙重角色，給予這支奪冠熱門幫助，他也非常期待再次聯手占士，「我們一起拿過兩次總冠軍，我希望未來我們能再攜手三度奪冠。」 ■中央社

短訊

基亞連尼頭撞頭縫八針

本輪歐聯贏波，祖雲達斯後防鐵漢基亞連尼跟奧林比亞高斯球員頭撞頭流血，基亞連尼賽後自曝傷口因而縫了八針，豪氣地稱「最終拿得了勝利，一切都值得。」

續約華拉尼 皇馬今季留隊四人

西甲球會皇家馬德里於當地時間27日宣佈，已經同隊中主力後衛華拉尼續約5年到2022年。這位法國中堅今年24歲，2011年離開法甲，隨皇馬征戰6年贏得合共13個大賽冠軍。皇馬新球季已和前鋒賓施馬、中場艾斯高跟左閘馬些路續簽新合約。

■香港文匯報記者 梁志達

足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
德乙	恩高斯達特	達斯泰特	周六0:30a.m.	C64/C203
德甲	史浩克04	利華古遜	周六2:30a.m.	C61/C201/FSP/n670
法甲	摩納哥	蒙彼利埃	周六2:45a.m.	T303
西甲	切爾達	基羅納	周六3:00a.m.	n632

註：C為有線、FSP為now Fox Sports Play、n為now TV、T為無線網絡電視。節目如有更改，以電視台公佈為準。